
Ⅱ　令和２年度　学校評価アンケート（生徒用）   集計

回収数　９１１枚　回収率　９４．８％（対象　本校全生徒　９６１名）

【参考：昨年度９０６枚　回収率９３．９％（対象 本校全生徒　９６５名）】

Ａ：そう思う　Ｂ：ややそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　

１　昨年度との比較　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（下段は昨年度です。）

項　　　　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

38.5% 38.5% 12.8% 10.0% 0.1%

31.3% 39.5% 13.8% 15.2% 0.1%

70.4% 24.7% 3.8% 0.8% 0.3%

71.3% 23.7% 3.5% 1.3% 0.1%

46.4% 42.4% 7.9% 2.5% 0.8%

44.9% 43.6% 9.1% 2.1% 0.3%

34.2% 48.8% 14.3% 2.6% 0.0%

30.5% 49.8% 16.3% 3.1% 0.3%

私は、授業や行事などに自主的にかつ積極的
に取り組んでいる。

① 私は、学校の教育目標を知っている。

② 千葉高には、他の学校にない特色がある。

③ 私は、学校生活に満足している。

④

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答



40.1% 44.8% 11.9% 3.2% 0.1%

38.2% 49.6% 10.2% 1.9% 0.2%

37.8% 46.3% 13.6% 2.1% 0.2%

36.1% 47.8% 13.7% 2.3% 0.1%

46.8% 42.3% 9.5% 1.3% 0.1%

40.9% 45.0% 11.9% 2.0% 0.1%

36.7% 46.7% 14.2% 2.3% 0.2%

31.6% 48.0% 17.0% 3.4% 0.0%

34.9% 48.4% 13.2% 2.9% 0.7%

26.2% 48.5% 18.5% 6.8% 0.0%
⑨ 授業の進度は、概ね適切である。

⑤

⑦
先生は、知識に偏ることなく思考を深める機
会を多く取り入れ、考える力を高めようとす
る授業をしている。

⑧
先生は、生徒の知的好奇心を満足させるとと
もに、学習意欲の高まるような授業をしてい
る。

先生は、生徒の自主性、自律性を育てる努力
をしている。

⑥
先生は、授業を工夫し、生徒の理解度を高め
ようとしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答



23.4% 44.6% 25.6% 6.0% 0.4%

23.6% 44.7% 25.6% 5.8% 0.2%

23.3% 59.2% 14.5% 2.7% 0.3%

22.8% 57.7% 15.3% 3.6% 0.4%

19.6% 42.2% 29.4% 8.6% 0.2%

16.8% 42.2% 33.0% 8.1% 0.0%

17.8% 35.1% 34.7% 12.4% 0.0%
11.9% 34.8% 41.1% 12.1% 0.1%

31.7% 47.2% 16.9% 4.1% 0.1%

29.7% 47.9% 18.2% 4.2% 0.0%

⑫

⑬

⑭

⑪ 私は、授業の内容を理解できている。

⑩
学校は、生徒が家庭で授業の予習・復習に取
り組む習慣が身に付くように指導している。

学校は、基本的生活習慣や、マナーが身に付
くような生活指導を行っている。

学校は、生徒の適性や希望を生かしつつ、主
体的に進路選択ができるような指導を行って
いる。

学校は、近隣の地域をはじめ社会に目を向け
させるような指導をしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答



28.8% 47.3% 20.5% 3.2% 0.2%
24.9% 47.1% 22.3% 5.4% 0.2%

19.4% 39.1% 30.2% 11.1% 0.2%
16.1% 41.5% 29.6% 12.4% 0.4%

14.9% 32.6% 33.8% 18.7% 0.0%

11.6% 29.4% 36.5% 22.1% 0.4%

48.5% 43.4% 5.8% 2.0% 0.3%
48.8% 41.1% 7.3% 2.5% 0.3%

19.0% 33.8% 31.4% 14.8% 1.0%
15.7% 32.8% 32.0% 19.2% 0.3%

⑱

⑲

⑮

⑯

⑰

中高一貫の特色を十分生かした教育活動を
行っている。

部活動は、適切な指導のもと、活発に行われ
ている。

学校の校舎や施設は、生徒の安全に配慮し、
また衛生的に管理されており教育環境は快適
である。

学校は、生徒に対して、進路に関する情報
や、進路を考える機会を提供している。

学校は、美化が保たれるよう、清掃指導をし
ている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答



２　学年ごとの比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

① 私は学校の教育目標を知っている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

② 千葉高には、他の学校にない特色がある。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

③ 私は、学校生活に満足している。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

④ 私は、授業や行事などに自主的にかつ積極的に取り組んでいる。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑤ 先生は、生徒の自主性、自律性を育てる努力をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑥ 先生は、授業を工夫し、生徒の理解度を高めようとしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑦ 先生は、知識に偏ることなく思考を深める機会を多く取り入れ、考える力を

高めようとする授業をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑧ 先生は、生徒の知的好奇心を満足させるとともに、学習意欲の高まるような

授業をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑨ 授業の進度は、概ね適切である。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑩ 学校は、生徒が家庭で授業の予習・復習に取り組む習慣が身に付くように

指導している。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑪ 私は、授業の内容を理解できている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑫ 学校は、基本的生活習慣や、マナーが身に付くような生活指導を行っている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑬ 学校は、近隣の地域をはじめ社会に目を向けさせるような指導をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑭ 学校は、生徒の適性や希望を生かしつつ、主体的に進路選択ができるような

指導を行っている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑮ 学校は、生徒に対して、進路に関する情報や、進路を考える機会を提供して

いる。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑯ 学校は、美化が保たれるよう、清掃指導をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑰ 学校の校舎や施設は、生徒の安全に配慮し、また衛生的に管理されており、

教育環境は快適である。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑱ 部活動は、適切な指導のもと、活発に行われている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

⑲ 中高一貫の特色を十分生かした教育活動を行っている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答


